


 

❖ Cette fable est écrite :              (0,5 pt)        

a) -En prose            b) -En vers         c) -Sous forme de bande dessinée 

 

❖ Les personnages de cette fable sont :           (0,5 pt)        

a) -Un chien et un boulanger     b) -Un chat et un chien        c) -Un jardinier et 

un chien 

❖ L’animal est tombé :              (0,5 pt)        

a) -Au fond d’un puits               b) -Dans un ravin               c) – Dans un lac 

❖ Que fait le jardinier :              (0,5 pt)        

a) -Le jardinier refuse de sauver le chien 

b) -Le jardinier réfléchit avant de sauver le chien 

c) -Le jardinier accepte de sauver le chien 

❖ La morale de cette fable est :             (0,5 pt)        

a) -Il ne faut pas sauver les ingrats  

b) -Il faut réfléchir avant de sauver les ingrats 

c) -Il faut aider les ingrats  

2)-Pourquoi le chien a mordu le jardinier ?            (01 pt)        

…………………………………………………………………………………………

………………………………… 

3)-Relève du texte :  

a) -La phrase qui montre que le jardinier a regretté d’avoir sauvé le chien.  (01 pt)        

…………………………………………………………………………………………

…………………………………… 

b) -Une onomatopée          ……………………………………….  (0,5 pt)        

c) -Le synonyme de « sauver » = …………………………….   (0,5 pt)        

d) -Le contraire de « juste » ≠ ………………………………….  (0,5 pt)        

4)-Donne le type des phrases ci-dessous : 

a) -Un chien est tombé au fond du puits.       (0,5 pt)        

…………………………………………………………………. 

b) -Le jardinier a-t-il sauvé le chien ?       (0,5 pt)        

………………………………………………………………………. 

 




